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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
3

η
 ΥΠΕ: Δωρεάν φυσιοθεραπεία για τους ανασφάλιστους στο νοσοκομείο Φλώρινας.  

 

Μια αξιόλογη κοινωνική  παροχή και απόλυτα αναγκαία τόσο εξαιτίας της post covid εποχής που 

διανύουμε, όσο και λόγω της γενικότερης οικονομικής κρίσης, ανακοινώθηκε από τη διοίκηση του 

Νοσοκομείου Φλώρινας. Πρόκειται για τη λειτουργία από το Σεπτέμβριο, ενός εργαστηρίου 

φυσιοθεραπείας για τους ανασφάλιστους ασθενείς.  

 

«Είναι ένας πλήρως τεχνολογικά εξοπλισμένος χώρος εντός του νοσοκομείου, για την παροχή 

υπηρεσιών υψηλού επιπέδου σ’ εκείνους τους συμπολίτες μας που είναι πιο πολύ ταλαιπωρημένοι απ’ 

όλους, και με προβλήματα κινητικότητας που εμμένουν μετά από έναν τραυματισμό, ένα εγκεφαλικό 

επεισόδιο ή ακόμη και από long covid παρενέργειες, που ταυτόχρονα όμως έχουν χάσει τη δουλειά και 

κατά συνέπεια και την ιατροφαρμακευτική τους ασφάλεια», δήλωσε ο Διοικητής της 3
ης

 Υγειονομικής 

Περιφέρειας, Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης.   

 

«Είναι μία πολύ σημαντική και σε κάθε περίπτωση αξιοπρόσεκτη δραστηριότητα που θα αναπτυχθεί 

από το Νοσοκομείο Φλώρινας για την εξυπηρέτηση πασχόντων συνανθρώπων μας. Το Γ. Ν. Φλώρινας, 

έχει την ευλογία να είναι λειτουργικά διασυνδεμένο με το ΚΕΦΙΑΠ Αμυνταίου, μια μονάδα υγείας που 

έχει τη δυνατότητα να καλύψει πολλές και βαριές περιπτώσεις ασθενών ιδιαίτερα στη μετά covid 

εποχή», επισήμανε με τη σειρά του ο Υποδιοικητής της 3
ης

 ΥΠΕ και υπεύθυνος για τα νοσοκομεία, 

Αναστάσιος Κυριακίδης.  

 

«Με το εργαστήριο φυσιοθεραπείας του Γ. Ν. Φλώρινας «Ελένη Δημητρίου», γίνεται μια προσπάθεια 

να καλύψουμε το κενό που παρουσιάστηκε για τους ανασφάλιστους συμπολίτες μας, μιας και δεν 

έχουν το δικαίωμα να απευθυνθούν σε συμβεβλημένους φυσιοθεραπευτές και το κόστος χωρίς 

ασφάλεια είναι αρκετά μεγάλο», υποστήριξε ο Γεώργιος Μάντσος, Διοικητής του Νοσοκομείου.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες και ραντεβού, οι πολίτες μπορούν να καλούν στο τηλέφωνο 

2385350118. Διευκρινίζεται ότι δε θα υπάρξει καμία αλλαγή για τους ασθενείς που νοσηλεύονται στο 

νοσοκομείο.  
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